Bindme de Newton

Enoncés

(x #0)

15
1. Calculer le terme en x° dans (4x2 _EJ .

8
1
2. Calculer le terme en x’ dans (3x4 —3—} )
X

8

, . 5

3. Déterminer le terme en x** de (3X2 ——:J .
X

5
4. Développer : (ZX - %j . Ordonner par rapport a x.

15

. . . 1
5. Déterminer le terme en x° du développement de (4x2 —2—j .
X

6. Quel est le 7°™ terme du développement de (2x —y )0 2

3

10
7. Quel est le terme en x> du développement de (x“ —ij ?
X

1
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Bindme de Newton

Corrigés
(x=0)

15
1. Calculer le terme en X dans (4x2 - &j .

1 15 1 n
> 4X2——j - terme général = (=1)"C" (4x2)*"| — |
( » g (D"C ()| o

30-2n

» Puissance de X : =x*¥3"=30-3n=3<n=9;

n

9
> Termeenx®: (—1)°Cs.(4x2)~°, L) — 5005212121~ _40040x2.
1 8
2. Calculer le terme en x’ dans [3X4 - §j .
> | 3x* 1 8 : terme général = (—1)"C“.(3X4)8_n (iJn ;
3x) 8 3x)
32—-4n
> Puissance de x : —n:X32_5" =32-5n=7<n=5;
X
501 1 56
» Termeenx’: (—1)503 .(3X4)8 (—) =-56.33x1%2. ———=-""x',
3X 3°y° 9

8
, . 5
3. Déterminer le terme en x** de (3x2 - —3] .
X

8 n
> (3x2—£) : terme général = (—1)“C§.(3x2)8‘".(£] ;
x3 x3

16-2n

» Puissance de X : =x*"" =16-5n=11<n=1:

)(3n

1
> Termeenx': (-1)'Cg.(3x2)* L. S ) —_g3"x1 > = _g7480xL,
8
)(3 )(3

2
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5
4, (ZX - Xj
2

- cg(— ;’Jo(zx)s n cg(— ;’Jl(zx)“ + cg(— ;’Jz(zxf n cg(— 32’T(2x)2 n c;‘(— 32’j4(2x)l + c;(— zjs(zx)‘)

5

2 3 4
_25y5 _5Y gy +10y—223x3 —1Oy—322x2 +5y—42x— y5
2 2 2

5
=32x° —40x"y + 20x°y? - 5x’y® +gxy4 _g_z_

15

. : . 1
5. Déterminer le terme en x° du développement de (4x2 —2—j .
X

> terme général : Cil{— %) (4x2)*" =(-1)'Ci, %%415‘%(15‘)
X

30-2i

> Puissancede x: ——=x" < x¥?" =x* < 30-3i=6<i=8
X

8 7
> termeen x°: C§5(— 2—1)() (4x?)" = 6435.;1—8x6 = 411840x°

6. Quel est le 7°™ terme du développement de (2x —y )10 2

7°™ terme donc n=6 : C3,(~y)°(2x)* = 210.y®.16.x* = 3360x"y"

10
7. Quel est le terme en x> du développement de (X“ —%j ?

1 n 0-n
> terme général : C{‘o(——aj .(x“)1
X

. 1 _ —_4n— _
> puissance de X : ?.x‘lo an _ 40-4n=3n _ »40-7" 4onc 40-7n=5<n=5
X

5
> termeen X° : Cfo(— %] .(x“)5 = -252x°
X

3
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